



Заседание Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Правительстве Пензенской области состоялось в среду, 13 апреля. Встреча была посвящена обсуждению темы профилактики религиозного экстремизма в регионе.

«Данная встреча организована не потому что у нас все плохо. Наоборот, наша задача – не дать тому хорошему, что у нас есть, уйти в негативную сторону. Отдельные проявления присутствуют в молодежной среде, однако, никакой основы для проявления экстремизма в регионе нет», – сказал Вице-губернатор Пензенской области Сергей Златогорский. По его мнению, важно не упустить ситуацию и найти новые формы профилактики. Он также указал, что именно представители разных конфессий могут сыграть первостепенную роль в воспитании толерантности у населения. «Храмы, мечети, синагоги – это те места, где люди прислушиваются к словам. Задавая тон сегодняшнему мероприятию, я бы хотел обратиться с просьбой-предложением работать более наступательно, тонко, но наступательно с вашей аудиторией», – отметил Сергей Златогорский. В продолжение темы епископ Пензенский и Кузнецкий Вениамин указал, что необходимо думать не только о сегодняшнем дне, но и о том, что делать в дальнейшем. «Должно быть общее уважение к любой религии. Проблемы возникают по причине духовного нигилизма. Надеюсь, что в скором времени в школах будет преподаваться курс не светской этики, а культуры религий: дети должны знать основу», – сказал он.

